



2022年6月13日

各 位

会 社 名 林兼産業株式会社
代表者名 取締役社長 中部 哲二
(コード番号 2286 東証スタンダード市場)
問合せ先 総務部長 金子 岳夫
(TEL. 083 - 266 - 0210)

(訂正・数値データ訂正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

当社が2022年5月13日に開示いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

連結キャッシュ・フロー計算書の勘定科目「保険積立金の積立による支出」は、正しくは「保
険積立金の払戻による収入」ですので、訂正いたします。

2. 訂正箇所(訂正箇所には下線を付しております。)

【添付資料11ページ】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△595,000	△765,000
定期預金の払戻による収入	175,000	1,165,000
有形固定資産の取得による支出	△1,060,342	△392,246
有形固定資産の売却による収入	1,515,986	29,789
投資有価証券の取得による支出	△4,758	△4,899
投資有価証券の売却による収入	27,947	45,196
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入	—	37,298
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による支出	—	△219,222
保険積立金の積立による支出	—	105,488
その他	△11,546	17,404
投資活動によるキャッシュ・フロー	47,285	18,809

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△595,000	△765,000
定期預金の払戻による収入	175,000	1,165,000
有形固定資産の取得による支出	△1,060,342	△392,246
有形固定資産の売却による収入	1,515,986	29,789
投資有価証券の取得による支出	△4,758	△4,899
投資有価証券の売却による収入	27,947	45,196
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入	—	37,298
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による支出	—	△219,222
保険積立金の払戻による収入	—	105,488
その他	△11,546	17,404
投資活動によるキャッシュ・フロー	47,285	18,809

以上